

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年11月2日 星期一 农历庚子年九月十七

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日八版

第17633号

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 国家中长期经济社会发展战略若干重大问题

新华社北京10月31日电 11月1日出版的第21期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《国家中长期经济社会发展战略若干重大问题》。

文章强调，当今世界正经历百年未有之大变局，这次疫情既是一次危机，也是一次大考。我们要举一反三，进行更有远见的思考，完善战略布局，做到化危为机，实现高质量发展。

文章指出，要坚定实施扩大内需战略。牢牢把握扩大内需这一战略基点，使生产、分配、流通、消费各环节更多依托国内市场实现良性循环，国内循环越顺畅，越有利于构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

文章指出，要优化和稳定产业链、供应链。产业链、供应链在关键时刻不能掉链子，这是大国经济必须具备的重要特征。要拉长板，补齐短板，在关系国家安全的领域和节点构建自主可控、安全可靠的国内生产供应体系。

文章指出，要完善城市化战略，把人民生命安全和身体健康作为城市发展的重要目标，更好推进以人为核心的城镇化，使城市更健康、更安全、更宜居。

文章指出，科技发展要坚持问题导向、目标导向，调整优化科技投入和产出结构，创新科技成果转化机制。要深化对人与自然生命共同体的规律性认识，站在人与自然和谐共生的高度来谋划经济社会发展。要加强公共卫生体系建设，从顶层设计上提高公共卫生体系在国家治理体系中的地位。

高标准高质量做好人口普查登记工作 确保不漏一户、不落一人

衡阳市第七次全国人口普查登记启动。邓群策 朱健带头参加普查登记

本报讯（记者 罗文鹏 周瑞华）根据国务院发布的公告，第七次全国人口普查以2020年11月1日零时为标准时点开展正式登记。昨日下午，衡阳市第七次全国人口普查登记启动。市委书记邓群策，市委副书记、市长朱健带头参加了人口普查登记。

全国人口普查是一项重大的国情调查，需要对全国人口逐户逐人进行登记，每10年进行一次，今年是第七次全国人口普查。

按照第七次全国人口普查工作要求，邓群策接受了所在社区普查员的普查登记，普查员使用电子采集设备录入普查信息并联网实时上报。登记结束后，邓群策对普查员真负责的工作态度表示肯定和感谢。他表示，人口普查是国情国力调查，关系到国计民生，也关系到千家万户。希望各级普查机构、普查工作人员能够恪尽职守、严肃认真，高标准、高质量地做好人口普查的各项准备工作；也希望全市人民能够积极参与、主动配合，提供、填写好第七次全国人口普查各项资料，确保不漏一户、不落一人。

启动仪式上，朱健宣布衡阳市第七次全国人口普查入户登记正式启动。随后，他来到高新区中国人保家属区普查点，看望慰问了祥光社区基层普查人员，详细了解普查工作进展，并接受普查员的普查登记。朱健对

普查员细致专业的工作表示感谢，他表示，普查员一定要主动做好普查政策宣传解释工作，做好跟普查对象的沟通交流，耐心细致询问普查对象有关情况，确保高水平高质量完成第七次全国人口普查各项工作任务。

此前，经过全市25400多名普查工作人员的辛勤工作，在市直有关部门的全力支持下，我市顺利完成机构组建、“两员”选聘和业务培训、户口整顿和户籍清查、部门数据收集整理、普查摸底和底册导入等人口普查准备工作。

市委常委、常务副市长毛朝晖主持启动仪式，市政协副主席陈森出席。



分享最新资讯 传授发展“攻略”

衡阳市企业发展“船山论坛”（第二十六期）举行。朱健出席，并为新任导师颁发聘书

本报讯（记者 罗文鹏）10月31日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”（第二十六期）举行，11位商界“大咖”为路演企业“授课”，传授企业发展“攻略”。市委副书记、市长朱健出席，并为新任导师颁发聘书。

本次论坛特邀国际技术转移协作网络（IT-TN）秘书长张璋担任导师团团长，导师团成员包括：中信证券董事总经理于新利，云从科技联合创始人姚志强、上海鑫丝腾企业管理有限公司董事长李成、中信银行衡阳分行党委书记黄亚克、中信证券全球投资银行委员会执行总经理林嘉伟、中信证券投资银行管理委员会高级副总裁夏飞翔、中信证券湖南省分公司总经理罗花、民生银行中和渠道管理有限公司副总裁吴炳坤、云从科技智慧治理体系上海分公司总经理徐超、国际技术转移协作网络业务发展中心总经理李影。

衡阳金化高压容器股份有限公司、湖南恒岳重钢结构工程有限公司、衡阳鑫隆餐饮管理有限公司负责人先后登台路演。

朱健与路演企业家面对面深入交流。他指出，金化高容要巩固夯实现有市场，不断拓展新兴领域；关注并适时开展国际技术合作，提升核心竞争力；充分把握衡阳“气化乡镇”的机遇，扩大

并提高市场占有率。

针对恒岳重钢在水路运输、技术升级方面的困惑，朱健表示，我市将加快打造湘江衡阳段的“黄金水道”，帮助企业降低物流成本。朱健提出，恒岳重钢在实践中的技术创新，可进一步与高校对接，提炼并形成对行业共性难题的解决方案，从而提升在行业中的竞争力和影响力。

对于鑫隆餐饮，朱健指出，要有效处理好“放”与“收”的关系，管理、营销、文创等方面要舍得“放”，引入职业经理人专业运营；口感、食材、价格上则要“收”，确保鑫隆包子成为一代人记忆中的味道，着眼未来，先努力成为城市名片，再力争成为区域名片，直至成为行业名片。

“将技术优势应用到业务拓展中，提升市场占有量。”“传统餐饮行业要善于运用现代理念进行经营管理。”“会后再深入沟通，我们可以考虑提供金融支持。”……点评环节，导师们深入分享企业发展痛点，提出“个性化”解决方案，并现场伸出合作的橄榄枝。

随后，张璋作总结发言，建议企业家们充分吸收导师的好建议、好观点，带领企业更好地发展。林嘉伟分析了企业上市将面临的挑战及重大意义，并分享了A股IPO市场最新资讯。

党的十九届五中全会在衡阳干部群众中引发强烈反响，大家一致表示——

为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献力量

深入学习贯彻
十九届五中全会精神

本报讯（记者 陈润 王苏燕）10月26日至29日，中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议在北京举行，全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，为未来5年乃至15年中国发展擘画蓝图。全会公报发布后，在衡阳广大干部群众中引起强烈反响。

大家一致表示：十九届五中全会充分肯定了“十三五”以来各项工作取得的重大成就，深入分析了我国发展环境面临的深刻复杂变化，提出了“十四五”时期经济社会发展指导思想和必须遵循的原则，主要目标以及到2035年基本实现社会主义现代化远景目标；将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，按照中央决策部署和省委、市委要求，切实把思想和行动统一到全会精神上来，推动各项决策部署在衡阳落地生根，为衡阳加快实施“一体两翼”战略，夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献力量。

市科技局党组书记、局长邹锐说，十九届五中全会公报明确提出“坚持创新在现代化建设全局中的核心地位”，把科技自立自强作为国家发展战略支撑，摆在各项发展规划的首位；不久前，习近平总书记在湘调研考察时勉励湖南要打造“三个高地”，其中一个高地就是“具有核心竞争力的科技创新高地”。“作为科技战线工作者倍受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲”。邹锐表示，市科技部门将以此为动力和鞭策，以建设国家创新型城市为抓手，以建设科创之城和科技强市为目标，进一步完善科技创新机制，提升科技创新服务能力，为打造“三个高地”特别是“具有核心竞争力

的科技创新高地”，为贯彻市委、市政府提出的“一体两翼”发展战略作出科技部门的新担当新作为。通过努力，争取到2025年全市R&D投入强度达到3%，高新技术企业突破800家，实现2个以上省级高新区、经开区升格为国家级，3个以上省级经开区创建为省级高新区。同时大力实施“万雁入衡”计划，培育和引进更多的科技人才。

省人大代表、衡阳县西渡镇梅花村党总支书记刘准表示，十九届五中全会公报提出优先发展农业农村，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化。作为基层干部，对实现乡村振兴信心更足了。梅花村将抢抓乡村振兴机遇，在基础设施建设特别是产业发展方面，打开思路，拓宽渠道，走农旅结合，发展农村新业态。刘准说，梅花村未来将以实际行动助推乡村振兴，继续走绿色发展模式，推进高档优质稻种植，打造农业品牌；加大以梅花为代表的观赏性植物的种植力度，挖掘梅花经济与观赏价值；发展以山红柚、黄桃等为代表的特色水果种植，实现梅花村四季有花、四季有果，进一步夯实乡村旅游基础。

充分利用社会资本发展乡村特色美食，进一步壮大村级集体经济，实现村民在家门口就业，稳定增加村民收入；注册成立旅游公司，打造乡村旅游新业态。

耒阳市融媒体中心记者钟杰说：“作为一名基层新闻工作者，将紧跟党中央的脚步，切实把思想和行动统一到十九届五中全会精神上来，做到先学一步、学深一层，更好讲述耒阳故事、反映群众心声，切实承担起新时代党的新闻工作者的职责使命，做党和人民信赖的新闻工作者。”

珠晖区实验小学教育集团上托校区教师汤洁娴说：“不知不觉我已在三尺讲台三个年头了，见证了一所寥寥数人的村属小学，摇身一变成为一所占地52亩、设施设备先进齐全、师资队伍优越、可容纳上千人的区直小学。作为一名小学语文教师，我深感责任重大。在教育教学过程中，我们要守教书育人之初心，学与时俱进之知识，做传道授业解惑之实事。”

建一条产业链，连一批企业，带一批项目

石鼓：13条产业链打造产业强区“新引擎”

本报讯（记者 唐翔 通讯员 罗飞虎 李文恋）“建一条产业链、连一批企业、带一批项目，为进阶现代产业强区打造‘新引擎’！”10月30日，石鼓区召开经济形势分析暨产业项目建设推进会，吹响了落实产业强区、加快产业项目建设的“集结号”。

据悉，在9月1日召开的石鼓区委四届九次全会上，该区提出了建设“2+4”产业架构，明确了打造“宜居宜业宜创”为主题，共设立中部·省际馆、湖南主题馆、湖南美食馆等8大展馆，来自全国20余个省、市、自治区的4000余家企参展，参展种类达2.8万余种。我市展团

主要参与了品牌产业一馆、品牌产业二馆、湖南美食馆和品牌茶叶馆等4个馆的农产品展示参展，展览馆总面积达1330平方米。市委副书记廖健出席开幕式并巡视衡阳展馆。

本届农博会以“办好中部农博会，助力脱贫攻坚奔小康”为主题，共设立中部·省际馆、湖南主题馆、湖南美食馆等8大展馆，来自全国20余个省、市、自治区的4000余家企参展，参展种类达2.8万余种。我市展团

主要参与了品牌产业一馆、品牌产业二馆、湖南美食馆和品牌茶叶馆等4个馆的农产品展示参展，其中，在本届展会首次设立的湖南美食馆中，衡阳美食展区主要展示了湘黄鸡、黄花菜、黄贡椒和糍粑等农产品；品牌产业馆则展示了我市粮油、辣椒、蔬菜、畜牧、水产、果品、竹木、中药材等8大类的名优特产品。

廖健一边仔细查看我市参展的各类农产品，一边详细了解企业的生产工艺、品牌培

育、市场推广等情况。他强调，要借助农博会这个重要平台，展示好、宣传好衡阳的优质农产品，进一步拓宽农产品销售渠道，推动衡阳更多优质特色农产品“走”出去，助力脱贫攻坚和乡村振兴；要立足我市丰富的农业资源，挖掘更多优质农产品品牌，让一批竞争力强的农业品牌脱颖而出。

副市长彭玉明参加巡馆。本届农博会将持续至11月3日。

详见八版

建立完善安全生产“大数据+网格化+铁脚板”管理机制

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345



国家安全机关
举报受理电话

12339

国家安全

人人有责

12339

网络举报受理平台

www.12339.gov.cn

12339

你是英雄

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339

12339